

## **ПРОТОКОЛ**

### **о проведении семинара (лекции) комплаенс-офицером КГП «Областная станция скорой медицинской помощи» УЗКО**

15.11.2024г.

г.Караганда

Место проведения актовый зал КГП «Областная станция скорой медицинской помощи» УЗКО по адресу ул. Пригородная. строение 1/3.

Лектор: Болатбекулы Н. - комплаенс-офицер КГП «Областная станция скорой медицинской помощи» УЗКО.

Тема: «Формирование антикоррупционной культуры среди медицинских работников КГП «Областная станция скорой медицинской помощи» УЗКО».

В рамках проведения мероприятий по усилению работы противодействия коррупции, внесенных Законом Республики Казахстан от 3 января 2023 года № 188-VII РК «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты РК по вопросам противодействия коррупции и обеспечения безопасности лиц, подлежащих государственной защите» изменениях в нормативно-правовые акты.

В связи с внесенными изменениями и дополнениями в некоторые законодательные акты по вопросам противодействия коррупции создана система мер противодействия коррупции с разумным балансом превентивных и уголовно-правовых инструментов. В докладе основными моментами прозвучали современная ситуация в обществе, где в настоящее время ведется работа по предупреждению коррупционных правонарушений с проявлениями нетерпимости со стороны граждан в отношении проявлений коррупции. Для обсуждения в коллективе, были изложены некоторые примеры нарушения антикоррупционного законодательства, примеры возбуждения резонансных уголовных дел в образовании и здравоохранении. Также докладчиком изложены примерные условия для возникновения коррупции, которые недопустимы в организациях. Последствиях, которые влекут за собой нарушение антикоррупционного законодательства РК и привлечении к уголовной ответственности не только взяточника, но и взяткодателя. Кроме того, изложены нормы уголовного законодательства, которые влекут за собой ужесточение санкций по статьям УК РК, связанных с нарушением антикоррупционного законодательства. Так, при осуждении по указанным статьям, отсутствует возможность у лиц, отбывающих наказание в местах лишения свободы, обратиться с ходатайством об условно-досрочном освобождении.

В докладе изложены основные статьи УК РК, которые предусматривают санкции в случаях нарушения антикоррупционного законодательства, (ст. 247, 366-367, 368, 369 и другие с примечанием), где были указаны виды наказания и сроки за коррупционные преступления. Также были озвучены нормы административного права (ст.680 КоАП РК) и другие.

Также в докладе изложено понятие должностного лица в соответствии с нормами закона и озвучены основные направления деятельности по противодействию коррупции в организациях, формирование антикоррупционной культуры с целью предотвращения, обнаружения и противодействия коррупционной деятельности, совершающей как от имени организации, так и от ее работников.

По окончания доклада было указано на строгое соблюдении работниками предприятия антикоррупционного законодательства РК при выполнении функционально-должностных обязанностей. Противостоянию проявлениям коррупции. Также были приведены примеры нарушения антикоррупционного законодательства в сфере образования и здравоохранения. По окончании доклада, лектор ответил на вопросы.

Сообщен номер call-центра антикоррупционной службы - 1424, на который любое лицо может сообщить о ставшем ему известным факте коррупционного правонарушения.

Комплаенс-офицер



Н. Болатбекұлы